1.

Al do2x72,22x7Tx11,5x 112 9] HATuj4=2

D 2x5x7x11 @ 22x3x7x112
@ 22x5x7?x11x%x13 @ 22x5x%x7?x%x112

(B 22x52%x73%x112



2. HEANF S A2

rlo

@O (-2x) x4 = 2x
@ 3x+2x=10x
® 3x—6x=-3x2
@ (2x-6)+(-2)=-x+3

® (3x-5)x (-4) = -12x - 20



® 2(1-x)-3x=0
@ 24+ x-2x2=1+2x2

B 3x+24+4=x+6<+2x

@ 4dx+8=4(x+2)

@ —2x = 3x + 4x2



4. y- % o] AT} (<1, a), (b, 5) S AL W, a+ b o] ZH2?

@D -8 @ -6 B —4 @ 8 ® 12



5. 15 o|ste] Apd Foll A 12 oF M= Al AAo] AE?

D 170 @ 270 3 370 @ 470 ® 570



7v& o] Zo]7} 180cm A &22] Zo]7} 150em 1 XAt
EEE 3 HAZE moko] el HIEG o] Bolg 1
A rd e R oy

A5
St W o] Zol9} W st ello] a2 71zt 15t Aog 2

e
&
lo
i
o

: 60cm , EFY ] 5 1 60 7
© 60cm , EFL 2] 7 1 30 7H
: 30cm , B4l ZH4 1 60 7R
: 30cm , BF4 9] 74 1 30 7H

2 90cm ,EFE 9] 714 60 7))

e
rE
o
N
o

© ® © ® 6
R el
[T
lo 1o
A
S o

o
rE
o
i)
o)



st 7t=, A=, tizbAd 9]

Al 7g==2] ghol A == nhgAd 21l i, ok HIZE A o

o o AL




@ (1) < (-2

@ 102 <103



9. olw Spol 295}o] 45 W 5] 3-8 FY AS WRSISl L ok

Y e 49 % of HAtt. v A A4t A2?

@D 4 @ 8 ® 12 @ -4 B -12



10. &Y 7F 2426070, 40 70 1 = U A, B7F M= ghEe Eof

7FAL Qe AZF x2S o, B y W Sghetal fhet, o] wf, x 9}
y o TAAL?

1 3 5
@y:§x ®y=§x ® y=-x

2
7 9
@y—§X @y—ix



11.

&2 5719 BA59) ofz

l\D\r—

s} vk ARle A 7

® ot ©
® o0%6
ORGEFEC)

@ 9% ©
ONEEJC)

= 7
=

x9]

a9
ad @

yl




12.

x| < 5% A2 ofE Al B4 a, b, ¢ ol st
ac=c, a+b>0, bc<0, |b+c|>2
£ W ¢ o g Potolet.

5]

L



10] 7t A2 e o, a 9 3L
(4x+3), 6-3x=-2(x-a)

Tafolat,



14.

%0 4 ol

V]
m

TEREE 4325 100g oA B& 178g,
S X9 4 87t Hdch S A&F Oﬂ%
=2] Fotofet.

2_
=

22g
I

R

290E

ol ohit o



15. HEHH 49 F H A(Ba+2,-2b—1),B(=5a+6,3b+2) 7} L
tiote] AL o, a + b o] 72?

D0 1 3 2 @ 3 B 4



16. x9 g0l 5<x<-29y="2(a<0)9y "7t b<y<10Y
X

o, b— a9 FH2?

D 1 ® 3 B 6 @ 12 B 24



17.

F

o
&L
o N

S

E

ﬁ

F A=2 Al g7 ohe 28y e 92 oaf
A3 95 9T SR 1 gk 188
J—AX}EZ]-—- 4]:]]—_:HE =71 BZ]_%;—(]_% 36]:]]'—:[’1,
CAEAE 45815 Eoh. A AT} FA P
ol Fstel 1A 108 5 AT Sz

BT FAC] PAHE 2 W FAeHT

= M

O

®9d @108 B 1YW @ 129

® 1349



18. w5 2™ of" FAR S A kel o] FAIE 2 o] 94l o

Slofl UrepbE 9] 348 1, HolA] ghe 2R o] 0] 2 y 2} shed
AP (x,y) 231 FAH1E @ 8 AAEY A P o] 237} (18, )

7h 59k, y ol A:aTt Hehgre] T Fatolat




21 a7}

to] 55

5

SHFAAl oy 45 ="7x—-40,5x+a=6x+8 | H

sholat,

23

o, a °f g

A

=
—



20.

o] 2574kl gt 214 A 7} &96te] 20m/min 9] £H o2
WS 2] 102 50 B 7F 2 A HelA A 9 22 g
100m,/min & %02 Gk, olu), A ¢ B 7} H-S v} 3
53 01 5 WA T, O] L5 U8 A A
B A FUelel A2 Mo R SRty ofel B 7 &Y

W B gio] A 9 B 7} ubEA A Fteler

I

Mo o
T ol
.
N
=

O]!

i-irL |o mil I

V]
L
Eh



